
葛
飾
北
斎

2025

『
か
め
ゐ
ど
天
神
た
い
こ
ば
し
』 

 

（
か
め
い
ど
て
ん
じ
ん
た
い
こ
ば
し
）　

　
こ
の
図
は
、
葛
飾
北
斎
筆
の
大
判
錦
絵
『
諸
国
名

橋
奇
覧
』（
し
ょ
こ
く
め
い
き
ょ
う
き
ら
ん
）の
う
ち

の
1
枚
。
全
国
の
有
名
な
橋
や
、
当
時
は
存
在
し
な

い
が
物
語
な
ど
で
伝
わ
る
橋
を
描
い
た
シ
リ
ー
ズ
で
、

11
図
が
確
認
さ
れ
て
い
る
。
天
保
4
年
〜
5
年

（
1
8
3
3
年
〜
34
年
）
頃
の
作
品
。

　
地
元
、
江
東
区
亀
戸
の
「
亀
戸
天
神
社
」
に
あ
る

心し
ん

字じ

池い
け

に
架
か
る
「
太
鼓
橋
」
を
描
い
た
作
品
。
特

徴
的
な
の
は
太
鼓
橋
の
大
き
さ
、
本
来
の
高
さ
の
2

倍
の
高
さ
に
描
き
、
太
鼓
橋
を
強
調
し
て
い
る
と
い

わ
れ
る
。

　
橋
の
奥
に
は
藤
棚
が
描
か
れ
、
江
戸
の
頃
よ
り
太

鼓
橋
か
ら
境
内
の
藤
棚
は
眺
め
ら
れ
て
い
た
の
だ
ろ

う
。

　
亀
戸
天
神
社
は
菅
原
道
真
公
を
お
祀ま

つ

り
し
、
古
く

は
「
東ひ

が
し

宰さ
い

府ふ

天て
ん

満ま
ん

宮ぐ
う

」
あ
る
い
は
「
亀か

め

戸い
ど

宰さ
い

府ふ

天て
ん

満ま
ん

宮ぐ
う

」
と
称
さ
れ
て
い
た
が
、
昭
和
11
年
（
1
9
3
6

年
）
に
現
在
の
亀
戸
天
神
社
と
な
っ
た
。

　
心
字
池
に
は
、
3
本
の
橋
が
架
か
り
、
人
生
の
一

生
を
橋
に
見
立
て
る
「
三さ

ん

世ぜ

一い
ち

念ね
ん

の
理

こ
と
わ
り」

を
表
し
て

い
る
。
1
つ
目
の
大
き
な
橋
は
「
太
鼓
橋
　
男
橋
」

で
過
去
、
続
く
「
平ひ

ら

橋ば
し

」
は
現
在
、
本
殿
手
前
の
「
太

鼓
橋
　
女
橋
」
は
未
来
を
象
徴
し
、
渡
る
に
つ
れ
て

心
身
が
浄
化
さ
れ
て
い
く
と
い
わ
れ
る
。

5
令和 7 年 5 月 1 日発行　第496号
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法人会ニュース　江　東　ひ　が　し令和 7 年 5 月 1 日 第　496　号　（ 2）

会員募集中! ｢あなたのお口添えを｣



法人会ニュース　江　東　ひ　が　し（ 3）　第　496　号 令和 7 年 5 月 1 日

めざします。企業の繁栄と社会への貢献



法人会ニュース　江　東　ひ　が　し令和 7 年 5 月 1 日 第　496　号　（ 4）

会員募集中! ｢あなたのお口添えを｣

　
当
会
が
実
施
し
て
い
る
無
料
記

帳
指
導
・
税
務
相
談
は
、
公
益
法

人
と
し
て
の
活
動
の
柱
の
一
つ
で

あ
る
「
地
域
企
業
の
健
全
な
発
展

に
資
す
る
事
業
」
と
し
て
、
平
成

23
年
度
か
ら
実
施
し
て
い
る
。

　
東
京
税
理
士
会
江
東
東
支
部
の

ご
協
力
に
よ
り
、
毎
月
中
旬
に
法

人
会
館
で
午
前
10
時
か
ら
午
後
3

時
（
内
、
1
時
間
は
昼
食
休
憩
）

の
各
1
時
間
の
4
枠
で
予
約
受
付

し
て
い
る
。

　
東
京
税
理
士
会
江
東
東
支
部
所

属
の
税
理
士
と
の
個
別
相
談
と
な

っ
て
い
る
。

　
会
員
以
外
の
相
談
も
受
付
し
て

い
る
の
で
、
会
社
設
立
後
間
も
な

い
等
、
専
門
家
に
相
談
し
づ
ら
い

方
な
ど
、
お
気
軽
に
お
電
話
で
お

申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

少し満開を過ぎたがまだまだ美しい
川岸にしだれる桜の大横川側道。

亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜

第
18
回
　
健
康
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ

　

ビ
ル
の
谷
間
の
ペ
デ
ス
ト
リ
ア
ン
デ
ッ
キ
と

　
　

月
島
も
ん
じ
ゃ
の
街
ウ
ォ
ー
ク

　
4
月
12
日
㈯
午
前
9
時
、
当
会

会
員
と
江
東
東
税
務
署
の
皆
様
合

わ
せ
て
計
46
名
が
、
J
R
浜
松
町

駅
側
に
あ
る
旧
芝
離
宮
恩
賜
庭
園

児
童
公
園
に
集
合
し
た
。

　
公
益
事
業
委
員
会
担
当
副
会
長

で
あ
り
、
Ｊ
Ｗ
Ａ
公
認
指
導
士
の

松
山
正
光
氏
の
指
導
の
も
と
ス
ト

レ
ッ
チ
を
行
い
ス
タ
ー
ト
。

　
今
回
は
、
オ
フ
ィ
ス
ビ
ル
な
ど

を
結
ぶ
地
上
3
階
程
の
高
さ
に
位

置
す
る
歩
行
者
専
用
通
路
ペ
デ
ス

ト
リ
ア
ン
デ
ッ
キ
を
歩
く
。
デ
ッ

キ
と
並
行
し
て
山
手
線
や
京
浜
東

北
線
、
東
海
道
新
幹
線
が
通
り
、

頭
上
を
「
ゆ
り
か
も
め
」
が
通
過

す
る
絶
好
の
ト
レ
イ
ン
ビ
ュ
ー
ス

ポ
ッ
ト
で
あ
る
。
途
中
、
宮
崎
駿

デ
ザ
イ
ン
の
日
テ
レ
仕
掛
け
大
時

計
も
楽
し
め
る
の
も
ポ
イ
ン
ト
だ
。

　
銀
座
手
前
で
地
上
に
降
り
、
晴

海
通
り
に
進
み
歌
舞
伎
座
、
築
地

イタリア公園で集合写真。
左上に「ゆりかもめ」

を
越
え
て
勝
鬨
橋
を
渡
り
、
食
欲

を
そ
そ
る
香
り
漂
う
月
島
も
ん
じ

ゃ
街
を
抜
け
清
澄
通
り
へ
。
東
京

海
洋
大
学
前
を
通
過
し
、
川
の
両

岸
に
し
だ
れ
る
美
し
い
桜
と
花
見

手
漕
ぎ
和
船
で
有
名
な
大
横
川
側

道
を
進
み
、
ゴ
ー
ル
と
な
る
深
川

公
園
ま
で
約
6
㎞
の
お
花
見
ウ
ォ

ー
キ
ン
グ
も
楽
し
ん
だ
。

　
ゴ
ー
ル
地
で
は
再
度
ス
ト
レ
ッ

チ
を
行
い
、
一
人
ず
つ
完
歩
賞
を

お
渡
し
し
て
終
了
と
な
っ
た
。

1 対 1 でたっぷり 1時間
相談できます。

令
和
7
年
1
月
か
ら
令
和
8
年
3
月

無
料
記
帳
指
導
・
税
務
相
談
の
ご
案
内

松山正光氏

ペデストリアンデッキの横を
東海道新幹線が通る
頭上は「ゆりかもめ」の高架。

必見！宮崎駿デザイン
日テレ仕掛け大時計。

約60店舗ほどのもんじゃ焼き屋さん
が並ぶ月島もんじゃストリート。
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法人会ニュース　江　東　ひ　が　し令和 7 年 5 月 1 日 第　496　号　（ 6）

会員募集中! ｢あなたのお口添えを｣



法人会ニュース　江　東　ひ　が　し（ 7）　第　496　号 令和 7 年 5 月 1 日

めざします。企業の繁栄と社会への貢献

部
会
総
会
の
ご
案
内

　
源
泉
部
会
で
は
、
去
る
3
月
19

日
㈬
カ
メ
リ
ア
プ
ラ
ザ
研
修
室
に

於
い
て
、
3
月
研
修
会
が
開
催
さ

れ
25
名
が
参
加
し
た
。

　
研
修
会
で
は
、
初
め
に
大
和
証

券
㈱
ワ
ー
ク
プ
レ
イ
ス
ビ
ジ
ネ
ス

部
ご
担
当
者
よ
り「
新 iD

eC
o

に

つ
い
て
」
運
用
の
基
礎
知
識
や
税

制
メ
リ
ッ
ト
な
ど
に
つ
い
て
、
ご

講
演
い
た
だ
い
た
。

　
次
に
、
江
東
東
税
務
署
法
人
課

税
第
1
部
門
大
久
保
上
席
と
、
同

じ
く
中
藤
上
席
よ
り
「
令
和
7
年

度
税
制
改
正
に
つ
い
て
」
税
制
改

正
大
綱
ベ
ー
ス
で
、
改
正
点
や
気

を
付
け
た
い
ポ
イ
ン
ト
、
制
度
の

枠
組
み
な
ど
に
つ
い
て
資
料
を
基

に
詳
し
く
ご
説
明
い
た
だ
い
た
。

　
税
務
研
究
部
会
第
54
回
通
常
総

会
が
4
月
22
日
㈫
法
人
会
館
に
於

い
て
開
催
さ
れ
た
。

　
講
演
会
で
は
、
江
東
東
税
務
署

法
人
課
税
第
1
部
門
川
口
統
括
官

を
講
師
に
お
招
き
し
「
適
正
・
公

平
な
税
務
行
政
の
推
進
」
に
つ
い

て
ご
講
演
を
い
た
だ
い
た
。

　
通
常
総
会
で
は
、
令
和
6
年
度

事
業
報
告
、
決
算
報
告
、
令
和
7

年
度
事
業
計
画（
案
）、収
支
予
算

（
案
）を
精
査
い
た
だ
き
、議
案
に

ご
承
認
を
い
た
だ
い
た
。

　
各
部
会
の
総
会
は
次
の
と
お
り

開
催
予
定
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　
詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
、
各
部

会
総
会
ご
案
内
書
、
も
し
く
は
事

務
局
ま
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

◎
源
泉
部
会
第
51
回
通
常
総
会

　
開
催
日
時
　
5
月
16
日
㈮

　
　
　
　
　
　
午
後
3
時
30
分
〜

◎
女
性
部
会
第
58
回
通
常
総
会

　
開
催
日
時
　
5
月
21
日
㈬

　
　
　
　
　
　
午
後
3
時
〜

◎
青
年
部
会
第
54
回
通
常
総
会

　
開
催
日
時
　
5
月
23
日
㈮

　
　
　
　
　
　
午
後
4
時
〜

▼
千
葉
県
に
興

味
が
あ
る
方
も
、

な
い
方
も
私
の

話
を
聞
い
て
く

だ
さ
い
。

▼
私
は
、
純
正
千
葉
県
人
で
千
葉

県
以
外
に
居
住
し
た
の
も
人
生
の

中
で
1
年
半
し
か
あ
り
ま
せ
ん
。

し
か
も
小
岩
だ
っ
た
の
で
、
ほ
ぼ

千
葉
県
だ
と
勝
手
に
思
っ
て
い
ま

す
。（
笑
）

▼
私
が
、
子
供
の
頃
か
ら
疑
問
に

思
っ
て
い
た
こ
と
な
の
で
す
が
、

千
葉
県
っ
て
島
な
ん
じ
ゃ
な
い

の
？
と
い
う
こ
と
で
す
。

▼
チ
ー
バ
君
の
頭
頂
部
か
ら
鼻
に

か
け
て
は
利
根
川
が
流
れ
、
鼻
か

ら
口
に
か
け
て
は
江
戸
川
が
流
れ

て
い
て
、
口
か
ら
胸
、
お
腹
、
足
、

背
中
、
後
頭
部
ま
で
は
海
に
面
し

て
い
ま
す
。
つ
ま
り
、
隣
接
す
る

都
県
と
陸
続
き
に
な
っ
て
い
る
場

所
が
無
い
の
で
す
。

▼
と
い
う
こ
と
は
、
島
で
す
よ
ね
。

皆
さ
ん
も
そ
う
思
い
ま
せ
ん
か
？

▼
実
は
数
年
前
に
某
Ｔ
Ｖ
で
検
証

し
て
い
て
、
見
た
目
は
島
な
の
で

す
が
、
学
術
的
に
は
一
部
人
工
的

な
水
路
が
あ
る
た
め
、
認
め
ら
れ

な
い
そ
う
で
す
。
残
念
‼ 

（
川
）

亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜

亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜

亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜亜

　
江
東
東
税
務
署
と
江
東
東
法
人

会
共
催
に
よ
る
決
算
法
人
説
明
会

が
、
去
る
3
月
17
日
㈪
カ
メ
リ
ア

プ
ラ
ザ
研
修
室
に
於
い
て
開
催
さ

れ
約
50
名
が
参
加
し
た
。

　
説
明
会
で
は
、
初
め
に
江
東
東

税
務
署
法
人
課
税
第
1
部
門
川
口

統
括
官
よ
り
、
ご
挨
拶
を
い
た
だ

き
、
そ
の
後
、
同
じ
く
法
人
課
税

第
1
部
門
大
久
保
上
席
か
ら
決
算

期
の
到
来
す
る
法
人
を
対
象
に
し

た
「
改
正
事
項
」
や
「
決
算
の
注

決
算
法
人
説
明
会

意
点
」
な
ど
気
を
付
け
た
い
ポ
イ

ン
ト
や
消
費
税
関
係
・
源
泉
所
得

税
関
係
の
ほ
か
、
電
子
帳
簿
保
存

法
関
係
に
つ
い
て
も
資
料
を
基
に

説
明
が
あ
っ
た
。

第
14
回
　
通
常
総
会
の
ご
案
内

　
開
催
日
　
6
月
10
日
㈫

　
会
　
場
　
ア
ン
フ
ェ
リ
シ
オ
ン

第
1
部
　
第
14
回
通
常
総
会
　（
午
後
3
時
30
分
〜
）

　
　
第
1
号
議
案
　
令
和
6
年
度
　
事
業
報
告
承
認
の
件

　
　
第
2
号
議
案
　
令
和
6
年
度
　
決
算
報
告
承
認
の
件

　
　
第
3
号
議
案
　
役
員
改
選
（
案
）
承
認
の
件

　
　
報
告
事
項
1
　
令
和
7
年
度
　
事
業
計
画

　
　
報
告
事
項
2
　
令
和
7
年
度
　
収
支
予
算

　
　
臨
時
理
事
会

第
2
部
　
懇
談
会
（
午
後
5
時
45
分
〜
同
7
時
）

　
　
　
　
会
　
費
　
5
0
0
0
円
（
懇
談
会
参
加
者
の
み
）

【
お
願
い
】
ご
出
欠
に
関
わ
ら
ず
、
同
封
の
委
任
状
ハ
ガ
キ
に
て

　
　
　
　
　
　
日
付
、
ご
署
名
、
ご
捺
印
の
上
、
ご
投
函
願
い
ま
す
。

欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝

欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝

欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝
欝 欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝欝

源
泉
部
会
3
月
研
修
会新 iDeCo について説明を受けた。

多くの方にご参加いただいた。
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発
行
・
公
益
社
団
法
人
江
東
東
法
人
会
　
江
東
区
亀
戸
2
―
17
―
15
　
☎︵
3
6
8
4
︶2
3
0
3 

Ｆ
Ａ
Ｘ︵
3
6
8
4
︶2
3
0
5 

発
行
人 

松
本
光
史
　
編
集
人 

溝
呂
木
真
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◀行 事 予 定▶

P-B10031

14日㈬ 無料記帳指導・税務相談 午　前　10　時 法 人 会 館
16日㈮ 源泉部会　第51回　通常総会 午後 3時30分 法 人 会 館
17日㈯ 第49回社会貢献活動「まちをきれいに」 午前 9時30分 大 島 地 区
19日㈪ 新設法人説明会 午後 2時30分 法 人 会 館
21日㈬ 女性部会　第58回　通常総会 午　後　 3 　時 法 人 会 館
22日㈭ 北砂第 2、第 3、第 4支部合同研修会 午後 6時30分 砂町文化センター
23日㈮ 青年部会　第54回　通常総会 午　後　 4 　時 法 人 会 館

5日㈭ 無料記帳指導・税務相談 午　前　10　時 法 人 会 館
10日㈫ 第14回通常総会

　　第 1部　通常総会
　　第 2部　懇談会

　
午後 3時30分
午後 5時45分

アンフェリシオン
アンフェリシオン

18日㈬ 決算法人説明会 午　後　 2 　時 法 人 会 館
19日㈭ 源泉部会・税務研究部会合同研修会

　　内容　「令和 7年度　税制改正」
　　講師　江東東税務署　担当官

午後 3時30分 法 人 会 館

20日㈮ 東砂第 1支部研修会 午　後　 6 　時 東砂一、二丁目 
町 会 会 館

27日㈮ 南砂第 2、第 3、新砂支部合同研修会 午前10時30分 南砂西地区集会場

7月

8日㈫ 無料記帳指導・税務相談 午　前　10　時 法 人 会 館
22日㈫、23日㈬又は24日㈭ 
　　　　　理事・監事・委員会・部会合同役員会 午　後　 5 　時 亀 戸 天 神 社

5月

6月

7月

 ◎ 各種研修会・説明会には、当会に入会されていない法人および一般の方の参加も可能です。お問い合わせは事務局まで。
☎03‒3684‒2303

　
不
審
な
メ
ー
ル
や
電
話
に
ご
注

意
く
だ
さ
い
！

『
被
害
に
あ
わ
な
い
た
め
の

　
　
　
　
　
　
　
　
注
意
事
項
』

　
国
税
庁
（
国
税
局
、
税
務
署
を

含
む
）
で
は
、
シ
ョ
ー
ト
メ
ッ
セ

ー
ジ
に
Ｕ
Ｒ
Ｌ
を
記
載
し
た
案
内

を
送
信
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
国
税
の
納
付
を
求
め
る
旨
や
、

差
し
押
さ
え
に
関
す
る
シ
ョ
ー
ト

メ
ッ
セ
ー
ジ
や
メ
ー
ル
、
Ｌ
Ⅰ
Ｎ

Ｅ
に
よ
る
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
送
信
す

る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
不
審
な
シ
ョ
ー
ト
メ
ッ
セ
ー
ジ

や
メ
ー
ル
を
受
信
し
た
場
合
や
、

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
な
り
す

ま
し
た
サ
イ
ト
を
発
見
し
た
場
合

は
、
ア
ク
セ
ス
す
る
と
被
害
を
受

け
る
恐
れ
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ア

ク
セ
ス
や
支
払
い
な
ど
し
な
い
よ

う
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　
詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
「
●！
緊
急
の
お
知
ら
せ
」
や

フ
ィ
ッ
シ
ン
グ
対
策
協
議
会
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
の
「
フ
ィ
ッ
シ
ン
グ
詐

欺
の
詳
細
」
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

5
月
は
自
動
車
税
種
別
割
の
納
期

　
自
動
車
税
種
別
割
は
、
毎
年
4

月
1
日
現
在
、自
動
車
検
査
証（
車

検
証
）
に
登
録
さ
れ
て
い
る
所
有

者（
割
賦
販
売
の
場
合
は
使
用
者
）

の
方
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　
令
和
7
年
度
の
自
動
車
税
（
種

別
割
）
納
税
通
知
書
は
、
5
月
1

日
（
木
曜
日
）
に
発
送
し
ま
す
。

　
6
月
2
日
（
月
曜
日
）
ま
で
に

お
納
め
く
だ
さ
い
。

　
ご
納
税
は
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス

納
税
が
大
変
便
利
で
す
。


